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ПРИВІТАННЯ 

ПРЕЗИДЕНТА НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

«ОДЕСЬКА ЮРИДИЧНА АКАДЕМІЯ» С.В. КІВАЛОВА 
 

 

Шановні учасники Всеукраїнської наукової конференції «Мова Тараса 

Шевченка в контексті наукової парадигми ХХI століття»! 

Щиро вітаємо вас зі святом – 200-річчям від дня народження Т.Г. Шевчен-

ка, виразника дум українського народу, співця соціальної і національної свобо-

ди. Століття вивчається мова Шевченка, аналізуються його твори, погляди,  

прагнення, але й у наш час інтерес до вивчення творчості Шевченка, багатства 

та різноманітності його мовної спадщини не згасає. І у ХХІ столітті Шевченко-

ве слово, його поетична мова продовжує запалювати серця мільйонів патріоти-

чним вогнем. 

Впевнений, що творче поєднання потенціалу вчених Національного уні-

верситету «Одеська юридична академія» та Одеського національного універси-

тету імені І.І. Мечникова розширить горизонти науки та поглибить такі важливі 

напрями мовознавства, як комунікативна лінгвістика, герменевтика, прикладна 

лінгвістика тощо. 

Мета конференції – привернути увагу науковців і практиків до найбільш 

важливих і актуальних лінгвістичних проблем сучасності у рік святкування 

ювілею Кобзаря. 

У поданих на конференцію доповідях приділяється увага різним напрямам 

мовознавства. Інтерес учасників викликають мовні аспекти літературної спад-

щини Т.Г. Шевченка й насамперед особливості його індивідуального стилю. 

Також учені піднімають проблеми особистісної ідентифікації, комунікативного 

впливу в різножанрових дискурсах, інтерпретації тексту тощо. Але при всьому 

розмаїтті тематики в доповідях є чимало спільного. Це, у першу чергу, новизна 

багатьох положень і висновків та поєднання в одному полемічному просторі 

мовних і комунікативних аспектів, об’єднаних постаттю Т.Г. Шевченка. 

Сподіваюся, що видання матеріалів Всеукраїнської наукової конференції 

«Мова Тараса Шевченка в контексті наукової парадигми ХХІ століття» науков-

ці зустрінуть із зацікавленням. 

Бажаю подальших успіхів у науково-дослідній діяльності на благо нашої 

вільної та заможної України! 
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